

## Honda распродает легенду: части двигателя болида Айртона Сенны попали на аукцион

Honda Racing Corporation (HRC), гоночное подразделение японского автогиганта, запускает необычный проект — продажу исторических артефактов из своей коллекции. Первым лотом станут детали двигателя RA100E V10, который в 1990 году помог легендарному гонщику Формулы-1 Айртону Сенне и его напарнику Герхарду Бергеру привести McLaren к чемпионским титулам. Аукцион пройдет в августе 2025 года на Monterey Car Week в Калифорнии, одном из самых престижных автомобильных событий мира.

Детали, включая поршни, шатуны и крышки распределов, были разобраны в заводе HRC в городе Сакура, Япония, теми же механиками, что собирали двигатель 35 лет назад. Каждый лот будет представлен в акриловом футляре с сертификатом подлинности — настоящий кусочек истории для фанатов автоспорта. Президент HRC Кодзи Ватанабе отметил, что это не разовая акция, а начало долгосрочного бизнеса, который позволит поклонникам Формулы-1, MotoGP и других гонок прикоснуться к наследию Honda, уходящему корнями в 1950-е годы.

В будущем компания планирует выставить на торги машины из IndyCar и значимые мотоциклы.